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Tisztelt Képviselő-testület! 

A közintézmények áramfelhasználását, illetve a közvilágítás költségét az állam 

nem támogatja, az önkormányzatoknak ezt saját forrásból kell kigazdálkodnia. 

A 22.-Ft/kilowattóra ár kilowattonként 162.-Ft-ra emelkedik meg, vagy ezt 

választjuk, vagy a bizonytalan árú piaci árat. 

Aláírtam a szerződést a 162.-Ft/ kilowatt árra vonatkozóan, viszont ez így is 

nagyon nagy többletköltséget ró az Önkormányzatra. Emiatt kénytelenek 

vagyunk bizonyos takarékossági intézkedéseket bevezetni a Napsugár Óvodánál, 

mint az Önkormányzat intézményénél, továbbá a Tornateremnél, az 

Önkormányzatnál és a Könyvtár-Művelődési Ház esetében is. Konkrétabban 

fogalmazva: az Óvoda energia felhasználásának csökkentésére bevezetjük, hogy 

minden péntek délben lekapcsoljuk a fűtést, és vasárnap délután lesz mindig 

visszakapcsolva. A Tornateremben idén az utolsó rendezvény november 5-én 

lesz, az Idősek Napja és az azzal egybekötött Bál, ezután ott is le lesz a fűtés 

kapcsolva, és legkorábban március közepéig, a március 15-i ünnepségig nem is 

lesz ott fűtés. Az Önkormányzat épületében sem fűtünk, amíg nem lesz muszáj, 

ha hidegebbre fordul az idő, akkor napelemek által megtermelt energiával 

fűtünk, a Hivatal végében lévő helyiségbe átköltöznek a munkásaink, és a 

Művelődési Ház épületében is lekapcsoljuk a fűtést, a vizesblokkot elzárjuk, 

víztelenítjük. Rendezvény nem lesz, a könyvtári szolgáltatást pedig 

előreláthatóan március végéig szüneteltetjük, mivel heti 2 alkalomért nem 

fogjuk felfűteni a helyiséget. Így sajnos a könyvtárosnak meg kell szüntetni a 

megbízási szerződését, annál is inkább, mivel tavaszra várható a Művelődési Ház 

felújítása is, a felújítás ideje alatt pedig nagyvalószínűséggel továbbra sem lesz 

hely, ahol a Könyvtár működni tudna. 

Van-e valakinek kérdése az elhangzottakkal kapcsolatosan? 

 

Amennyiben nincs, kérem, hogy aki egyetért az alábbi határozati javaslattal, az 

kézfelemeléssel jelezze! 

 

Határozati javaslat: 

Ordacsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete az energiaárak jelentős 
növekedése miatt az alábbi takarékossági intézkedéseket vezeti be: 
A Napsugár Óvoda fűtése péntek déltől vasárnap délutánig, a Tornaterem fűtése 
2022. november 6-tól 2023. március 15-ig, az Önkormányzat épületének gázzal 
történő fűtése, valamint a Művelődési Ház, - benne a Könyvtárral – fűtése 



szüneteltetve lesz 2023. tavaszáig. A Könyvtáros megbízási szerződését 2022. 
október 31. napjával az Önkormányzat megszünteti. 
 

Felelős: Horváth Gyula polgármester 

Határidő: folyamatos 

 

 

Ordacsehi, 2022.október 17. 

 

 

                                                                                              Horváth Gyula 

                                                                                               polgármester 

 
 


